



1 сентября — День знаний и первый день учебного года в России. В этот день во всех школах проходят торжественные линейки, посвященные началу нового учебного года. Не стала исключением и средняя общеобразовательная школа № 22 г. Новочеркаска. На торжественное мероприятие был приглашен штатный клирик храма свт. Иоанна Златоуста [иерей Анатолий Махонин](#). Со школой № 22 приходом свт. Иоанна Златоуста уже давно налажено сотрудничество в деле духовно-нравственного воспитания учащихся.

Священник является частым гостем в школе, проводит встречи с учащимися и учителями. В своей речи отец Анатолий отметил, что школа – важнейший этап в жизни человека, именно в школе закладываются основы знаний, формируется мировоззрение. В завершении своего обращения, он пожелал учащимся, педагогическому составу школы и родителям духовной и телесной крепости и помощи Божией в новом учебном году.

